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三
原
市
議
会
で
は
、
市
民
の

皆
さ
ん
か
ら
議
会
な
ら
び
に
市

政
に
関
わ
る
生
の
声
を
聞
か
せ

て
い
た
だ
く
た
め
、
初
め
て
の

取
り
組
み
と
し
て
議
会
報
告
会

を
７
月
28
日
か
ら
８
月
29
日
ま

で
市
内
中
学
校
区
単
位
に
10
会

場
で
開
催
し
、
参
加
者
は
延
べ

３
４
８
名
で
し
た
。

　
初
め
て
の
開
催
で
あ
り
、
課

題
は
多
く
残
っ
て
い
ま
す
が
、

市
民
の
皆
さ
ん
と
直
接
対
話
で

き
ま
し
た
こ
と
は
、
議
会
改
革

の
一
歩
と
考
え
て
い
ま
す
。

　
多
く
の
市
民
の
皆
さ
ん
か
ら

い
た
だ
き
ま
し
た
ご
意
見
は
、

議
会
が
対
応
で
き
る
も
の
は
議

会
で
、
ま
た
市
政
に
関
す
る
意

見
・
要
望
に
つ
い
て
は
担
当
部

署
へ
伝
え
、
詳
細
に
つ
い
て
は

後
日
議
会
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
に
掲

載
し
ま
す
。

　
な
お
、
市
民
の
皆
さ
ん
か
ら

回
収
し
ま
し
た
ア
ン
ケ
ー
ト
の

結
果
も
集
計
し
ま
し
た
の
で
、

今
後
の
議
会
報
告
会
に
反
映
さ

せ
て
い
き
ま
す
。

開
催
内
容

❶
議
会
の
仕
組
み
に
つ
い
て

❷�

平
成
26
年
度
予
算
の
概
要
に

つ
い
て

❸
報
告
に
対
す
る
質
疑

❹
意
見
交
換

議
会
に
対
す
る
意
見
に
つ
い
て
（
抜
粋
）

問
市
長
側
と
議
会
の
議
論
が
、
も
っ
と
活
発
に
行
わ
れ
る

べ
き
だ
。
議
会
の
傍
聴
が
少
な
い
の
は
、
魅
力
や
迫
力
が
な

い
の
が
原
因
で
は
な
い
か
。

答
活
発
に
す
る
た
め
に
、
６
月
議
会
か
ら
一
般
質
問
の
方

法
を
変
更
し
ま
し
た
。

　
具
体
的
に
は
、
時
間
制
限
と
回
数
制
限
が
緩
和
さ
れ
た
こ

と
で
納
得
が
い
く
ま
で
質
問
や
答
弁
が
繰
り
返
し
出
来
る
よ

う
に
し
ま
し
た
。

問
議
会
報
告
会
を
行
う
目
的
を
は
っ
き
り
し
て
ほ
し
い
。

答
「
議
会
基
本
条
例
」
を
つ
く
り
開
か
れ
た
議
会
に
す
る

た
め
に
、
議
会
報
告
会
を
開
催
す
る
こ
と
に
し
ま
し
た
。

問
政
務
活
動
費
は
、
個
人
と
会
派
の
ど
ち
ら
に
支
払
わ
れ

て
い
る
の
か
。

答
議
員
１
人
月
額
２
万
５
千
円
と
定
め
ら
れ
て
い
ま
す

が
、
三
原
市
議
会
で
は
あ
く
ま
で
も
会
派
へ
交
付
す
る
政
務

活
動
費
で
す
の
で
、
議
員
個
人
が
自
由
に
使
え
る
も
の
で
は

あ
り
ま
せ
ん
。

問
議
会
報
告
会
で
は
、
地
元
に
関
す
る
議
題
が
あ
っ
た
方

が
良
い
。

答
来
年
度
以
降
に
つ
い
て
は
、
市
民
の
皆
さ
ん
か
ら
い
た

だ
い
た
ご
意
見
を
参
考
に
、
内
容
に
つ
い
て
も
検
討
し
て
い

き
ま
す
。

アンケート結果
参加者 252名から回答をいただきました。（回答率 72.4％）

第１回議会報告会を開催しました

年代別参加者
30歳代
１％

※20歳未満･20歳代･90歳以上は0％

未回答
１％ 40歳代

5％80歳代
8％

70歳代
30％

60歳代
37％

50歳代
18％

議会報告の内容について

無回答
19％

分かり
にくかった
8％

どちらとも
言えない
21％

分かり
やすかった
52％

議会報告会を評価しますか

無回答
21％

評価しない
1％

まあまあ
評価する
37％

あまり
評価しない
8％

評価する
33％

議会だよりを読まれますか

無回答
11％

読んでいない
3％

時々
読んでいる
30％

毎回
読んでいる
56％

　20 ～ 30代の参加者が少
なく、関心の低さを痛感し
ました。
　参加しやすい曜日、時間
等も次回に反映させていき
たいと考えています。

　「分かりやすかった」とい
う回答が52％と約半数であ
り、今後、内容についても
再度検討していきたいと考
えています。

　「評価する」「まあまあ評
価する」との回答が70％で
した。
　第１回目としては高い数
値だと思います。

　市民の皆さんに興味を
もって読んでいただけるよ
う努力していきます。

寄
せ
ら
れ
た
意
見
と
ア
ン
ケ
ー
ト
の
一
部
を

掲
載
し
て
い
ま
す


